黎明导演首秀 能否"抢红"?

由黎明首次执导,黄建新监制,张涵予、杜鹃、黎明、王耀庆领衔主演的夺宝枪战电影《抢红》,将于5月19日全国上映。近日,片方曝光四大主角的关系,他们神色不一,各有图谋,在满是神秘感的法国古堡大背景衬托下,令这场跨国夺宝旅程更加危机重重。

电影《抢红》上映在即,伴随越来越多的物料曝光,以张水(张涵予饰)、韦利(黎明饰)、方长方(王耀庆饰)为代表的跨国夺取"酒神"的多方势力,所隐藏的终极目的也逐渐浮出水面。

据悉、《抢红》剧本从项目 筹备到真正拍摄,前后推翻修 改一共出了十五稿。此外,导 演黎明透露:"项目筹备了两 年,在中、法两国取景拍摄了 三个月。一部电影可以从剪接 入手变换多种不同的剧情发 展路线。"

《诞生在中国》 北美票房看涨

由陆川导演执导,迪士尼出品,历时3年摄制的自然电影《我们诞生在中国》于4月21日在北美上映。截至北美时间5月8日,票房已达到了1094万美元,不但超越了该片在中国大陆的票房纪录,而且已经成为北美自然类纪录片中影史票房第8名。

凭借此部制作预算仅一 千万美金的自然电影,陆川 为唯一闯入北美华语计会 英语对白片票房榜的全经 第7名的张艺谋导演《十至 优》的1100万美元票房。随 《诞生在中国》在北美实 口碑发酵,它有望继续突破更 高的记录。

自 4 月 21 日上映以来, 烂番茄新鲜度好评自 83%已 经升至 85%,最高时曾经达 到 89%。陆川在这部电影中 对于几个野生动物家庭的刻 画和中国壮丽河山的呈现, 获得了美国媒体和影评人的 极高评价。

截至 5 月 8 日,《我们诞生在中国》的 1094 万美元票后成为历史中,自然类纪录是录片领域的第 24 名。考表是小师在上映之中,该记超到影片仍在上映之中,该经超的可能被继续打破,已经元超过,不是不过,本周有望超过索尼·贝汉的《迁徙的鸟》(1169万美元)。

逆袭吧!A爸爸 印度神片口碑票房双收

吧!爸爸》终于在上周五正式登 陆国内院线。上映前,这部影片排 片遭到打压,而有关体育方面的 电影一直都不是大卖的电影类 型,更何况还是印度拍的。在仅 有《银河护卫队 2》唯一劲敌的情 况下,《摔跤吧!爸爸》开局仅有 不到 15% 的排片,单日 1000 万左 右。可喜的是,周末三天的票房 占比在陆续提高(从 9.9% 到 19.1%), 排片占比也从 13% 上升 到 15%!总算让人看到好口碑带 来的逆袭希望。这部印度电影已 经用炸裂的口碑刷爆了朋友圈, 彻底征服了中国观众,也改变了 我们对印度电影"一 -言不合就跳 舞"的偏见

口碑上座率 皆超好莱坞英雄

作为中国观众最为熟悉的宝莱坞男星,从《三傻大闹玩莱坞男星,从《三傻大闹玩题,再写。《我的个神啊》在内地创下1.1亿的票房佳绩,阿米尔·汗的作品已经成为了品质的代表。此番他已经成为了品质的代表。此是未明的新片《摔跤吧!爸爸》也是未明先热,先是在印度本土刷新了民民纪录,又在全球拿下7.9亿人民

币的票房。在国外知名电影网站中,IMDB评分达到8.8分、烂番茄收获96%的新鲜度,《纽约时报》评论该片为"鼓舞人心的电影,喜剧效果佳,励志且感人"。在前不久闭幕的第7届北京国际地场次90秒全部被抢购售罄的惊人纪录。主演阿米尔·汗更是二度来活动,所到之处受到了中国影迷的热情欢迎。

口碑方面,豆瓣网友为《摔跤吧!爸爸》打出了9.2的高分,这一评分已经追平了去年口碑最高的《疯狂动物城》。社交网络上,观众也纷纷晒出自己的观影感受,"年度神作"、"有笑有泪"等好评不绝于耳。

朴实有真情 国产片可要学习

近年来,中国电影市场对IP、明星、大制作的力量深信不疑,却经常淡化对好故事的追求,忽略观众的共鸣感。索亚斌认为,像《摔跤吧!爸爸》这样朴实,却见人性、真情的影片,恰好是国内商业电影应该借鉴的。

索亚斌说:其实印度电影在美国获得成功的片子比华语电影要多很多。而印度歌舞片现在也做了改良,而且都是跟剧情贴合的比较强的。印度电影应该是中国电影努力的方向,现实题材的一般是反映现实矛盾,喜欢它的还都是文化水平相对高的核心影迷群体。"本报综合

《提着心吊着胆》: 7 目 — 77 小 + + 中 學 四 7 0 字 8

又是一部小成本电影黑马?



由李雨禾导演首次执导,尔冬升监制的新电影《提着心吊着胆》将于5月12日全国公映。目前,已有少数观众提前看过了这部电影,惊呼"将是2017年度黑马"!济南姑娘任素汐在其中表现依然出色,她还自曝作为小成本电影,自己在片中的假发、假睫毛等各种道具,加起来价格不到100块。

任素汐尝试新角色

《提着心吊着胆》讲述了杨百万由于误会妻子马丽莲出轨而策划了一出教训妻子的计划,不想却被几个毫不相干的人打乱了计划,客栈内上演了一出啼笑皆非的戏码的故事。影片章回

叙事环环相扣,众演员演技也非常靠谱。

因拍《驴得水》崭露头角的 济南姑娘任素汐,在《提着心吊 着胆》里也有非常令人惊艳的表 演。片中的角色跟她平时的形象 不大一样,为赢得"金龟婿",来 一身假发、假睫毛等,来欺骗对 方;任素汐坦言,当时研读剧本 了解到这个角色时,就特别想尝 下。看过影片的观众还特别 对影片中的另一个女性角色,就 是高叶饰演的马丽莲有印象。马 丽莲集"潘金莲+孙二娘"于一 身,十分抢眼,角色性格具有爆 发力。而被笑称"躺着就能把戏 演完把钱挣过来"的毕见效扮演 者曹瑞一亮相,现场就响起笑 声。曹瑞饰演的毕见效是片中的 一大"笑果"担当,曹瑞调侃道, 前半部分,我是蹦蹦跳跳地演 戏, 归导演管: 后半部分, 我是躺 着演戏, 归道具组管。此语一出, 富有喜感

小成本电影剧组经费有限

《提着心吊着胆》作为一部 小成本电影,众主创接受采访时 也纷纷笑称:"剧组经费有限"。

现场有观众问道:"经费紧张,拍

戏过程中的困难怎么克服?"李雨禾导演回答:"戏只拍了24天,有三分之二是夜戏,大家都是起早贪黑的克服,有一天冬至吃饺子,还都是素馅的。而且当时特别冷,苦了躺着演的毕见效了。"

院线新片



毒。诫

主演:刘青云、林家栋、古天乐、张晋

上映:5月12日

以茅趸华(刘青云饰)为首的一群古家仔自闭药、对自自一是太保,他们打劫、砍人、吸毒、贩毒,挥霍看着。时无处安放的青春。时无处安放的青春。时无处安放的青春。时无处是人非,哈雷四代华、猫仔、喇叭、哈雷四代华、猫终不离不弃,继续在他们的传说!



超凡战队

主演:达克雷·蒙特戈梅里娜奥米·斯科特上映:5月12日

《超凡战队》讲述了五个在校园被孤立的高中生,因为青春的荷尔蒙面临着许多多的烦恼与迷茫。同时,需要为了寻找更多能量打。金人怪兽哥达来到地球。五名青少年命中注定地相遇,团结克服难关成为五色短风战队,与他们的恐龙佐德州人机合一雷霆出击拯救世界,大战一触即发……

亚瑟王:斗兽争霸

主演:查理·汉纳姆、裘德·洛 上映:5月12日

莎莎